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Tiempo previsto:    02:00h

Tiempo utilizado: ............

Tema 5. Lenguaje máquina
Modos de direccionamiento

1. Define que es el modo de direccionamiento. [D-6.3] [S-10.1]

2. Indica las ventajas y desventajas de  los siguientes modos de direccionamiento y da una instrucción ejemplo de cada una de ellas. 

· Inmediato

· Directo

· Mediante registro

· Relativa a registro

· Indirecta

· Implícita

3. La instrucción LOAD A,B tiene dos argumentos: A es el registro donde se almacenará el operando leído y B indica el origen del ese operando. Indica el valor que tendrá el registro r1 de las instrucciones adjuntas dependiendo del modo de direccionamiento del operador B. El valor de la memoria y de ciertos registros es el siguiente

	R2=3
	
	Dirección
	Contenido
	

	R3=2
	
	0000
	5
	

	R4=1
	
	0001
	3
	

	R5=2
	
	0002
	1
	

	R6=4
	
	0003
	2
	

	
	
	0004
	4
	

	
	
	0005
	6
	


a) Relativo a registro: 
LOAD r1, 2(r2)

r1 =

b) Indirecto: 


LOAD r1, 2


r1 =

c) Mediante Registro: 
LOAD r1,r2


r1 =

d) Directo:


LOAD r1,2


r1 =

e) Inmediato:


LOAD r1,2


r1=

4. Un computador ejecuta 64 instrucciones y tiene 32 registros. Los modos de direccionamiento permitidos son el directo, indirecto y relativo a registro. Si las instrucciones sólo tienen un operando y la longitud del formato es de 32 bits, 

· Diseñar el formato de instrucción

· Si cada dirección de memoria identifica un byte, indicar para cada modo de direccionamiento la medida de la memoria accesible.
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Nota: Este entregable forma parte de la evaluación de la asignatura. Debe ser dejado por el estudiante con el resto de entregables en una carpeta. El profesor podrá pedir al  estudiante que le deje dicha carpeta en cualquier momento.
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